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  令和２年１２月２４日玉川村就業改善センター産就室に於いて第１２回玉川村農業委

員会を開催した。 

◎ 出席委員 

（１１名）  1 番 小針 金之 

      2 番 鈴木 正志 

3 番 鈴木 正浩 

4 番 石森 博信 

        6 番 高林きくみ 

7 番 渡邊 利秋 

8 番 八木 喜孝 

 

9 番 小針 保敏 

11 番 有賀  昇 

12 番 吉村 明美 

13 番 仁井田 健 

 

◎ 欠席委員  5 番 須藤 安昭  10 番 倉鎌 利治  14 番 眞弓 泰行 

◎ 職務のため委員会に出席した事務局職員の職氏名 

   事務局長 溝井 浩一  主査 佐久間 充 

◎ 本日午後１時３０分、高林職務代理が開会を宣言した。 

◎ 玉川村農業委員会憲章の斉唱。 

◎ 会長あいさつ。 

◎ 本日会長より提案した議案、別紙のとおり。 

◎ 慣例により会長が議長となり、議事録署名人について次の２名を指名した。 

     １１番 有賀 昇  １２番 吉村 明美 

 

◎ 議 長  それでは議事に入ります。議案第４２号農地法第５条第１項の規定に 

よる許可申請可否決定についてを議題といたします。事務局より説明を 

お願いいたします。 

 

          （朗読・説明） 

 

◎ 議 長  次に、議案第４２号番号１の調査員 鈴木正浩委員から、調査報告を

お願いいたします。 

 

◎ 3 番委員   議案第４２号番号１について、調査結果を報告させて頂きます。 

（鈴木 正浩）   １２月１６日、事務局とともに現地確認をいたしました。申請地は、 

北須釜字山田■番■、■番■、■番■、■番■の４筆で、公簿、現況と 

も全て畑であります。場所は議案書を参照して頂きたいと思います。 

現地確認後、被設定人の■■■■ ■■■■■■■と設定人の■■■■ 

さんに話を伺いました。 

■■■■■■■は建設業を営んでおり、設定人の■■さんから農地の 

土壌改良を兼ねた土地のかさ上げ工事を依頼されました。工事を行う際、 

通路を確保する必要性があるため、農地法第５条の農地転用許可の申請 

になったとのことであります。 

申請地は、農地の広がりが１０ヘクタール未満であり、周囲に山林に 

囲まれている事から、第２種農地に該当すると思われ、転用は可能な農 

地であります。また、農用地区域内の土地ではありますが、３年間の一 

時転用で、通路は全て鉄板敷きとし、工事終了の対応についても所有者 

との確約を取り付けていることを確認しております。 

両人とも承知しており、特に問題は無いものと思われます。 

以上で調査報告を終わりますが、皆様の慎重審議をお願いいたします。 
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◎ 議   長  ただいま調査員の鈴木委員から調査報告がございましたが、ご意見や

ご質問等がある方はお願いいたします。 

 

◎  9番委員    転用の目的が通路という事ですが、申請地■番■と■番■の間の土地 

（小針 保敏）  の地目は山林か原野でしょうか。 

 

◎ 事 務 局   山林であります。農地でないので、図面上は色染めをしておりません。 

 

◎ 議   長  その他ございませんか。 

 

（なしの声あり） 

 

◎ 議 長  ご意見ご質問なしと認め、お諮りいたします。議案第４２号番号１を

原案どおり決定することにご異議ございませんか。 

 

        （「異議なし」の声あり） 

 

◎ 議 長  異議なしと認め、議案第４２号番号１は、原案どおり可決されました。 

次に、議案第４３号 非農地判断についてを議題といたします。事務局 

より説明をお願いいたします。 

 

          （朗読・説明） 

 

◎ 議   長  ただいま事務局より説明がございましたが、ご意見やご質問等がある

方はお願いいたします。 

 

◎  9番委員    既に山林化している状態のようですが、以前に非農地として外すこと 

（小針 保敏）  はできなかったのでしょうか。 

 

◎ 事 務 局   非農地判断は一昨年より実施しており、以前は土地所有者が現況確認 

         証明届出を出された土地のみ受付、審議していました。山林化された土 

         地を非農地判断により、今後徐々に減らしていきたいと思います。 

 

◎ 議   長  その他ございませんか。 

 

        （なしの声あり） 

 

◎ 議 長  ご意見ご質問なしと認め、お諮りいたします。議案第４３号を原案ど

おり決定することに異議ございませんか。 

 

        （「異議なし」の声あり） 

 

◎ 議 長  異議なしと認め、議案第４３号は原案のとおり可決されました。 

次に、議案第４４号農用地利用集積計画の決定についてを議題といた

します。事務局より説明お願いいたします。 
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          （朗読・説明） 

 

◎ 議   長  ただいま事務局より説明がございましたが、ご意見やご質問等がある

方はお願いいたします。 

 

（なしの声あり） 

 

◎ 議 長  ご意見ご質問なしと認め、お諮りいたします。議案第４４号を原案ど

おり決定することにご異議ございませんか。 

 

        （「異議なし」の声あり） 

 

◎ 議 長  異議なしと認め、議案第４４号は原案どおり可決されました。 

         本日の議事は以上でございます。次に番号６のその他に入ります。 

 

        （事務局より「その他」の事項についての説明を行う。） 

 

６ その他 

 

１ 次回日程  令和３年１月２２日（金）午後１時３０分 

玉川村就業改善センター １階 産就室 

 

 ２ 農作業受託料金の協議について 

◎ 事 務 局  次回総会時に協議を行うので情報収集を依頼 

          

 ３ その他 

◎ 事  務  局  次回総会時に１２月までの活動記録簿の提出依頼 

 

◎ 議   長  その他ありませんか。 

 

（なしの声あり） 

 

◎ 会   長  それではないようでありますので、その他を終わります。 

 

７ 閉   会  八木職務代理者 

 

◎ 午後２時００分総会終了 

 

 


